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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Rua Hugo Carneiro, n° 567 — Bairro Bosque 

ATA PLENÁRIA, DE 24 DE JUNHO DE 2025. 

Ata da quinquagésima terceira sessão 
Ordinária da primeira Sessão Legislativa da 
Décima Sexta Legislatura da Câmara 
Municipal de Rio Branco, estado do Acre. 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e vinte e oito 
minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, 
secretariado pelo vereador Matheus Paiva, ad hoc; presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai, Éber 
Machado, Elzinha Mendonça, Fábio Araújo, João Paulo, Joaquim Florêncio, Leôncio Castro, Matheus 
Paiva, , Neném Almeida, Samir Bestene e Zé Lopes; foi declarada aberta a sessão. A ata da sessão 
anterior foi aprovada por unanimidade. Lido o expediente do dia. Aberto o ATO SOLENE, para entrega 
de honraria à Clínica Uninorte. Sr. Fábio Ricardo Leite foi o inscrito. Samuel Silva Jardim — coordenador 
da Clínica também se fez presente. O proponente, vereador Joabe Lira, assomou a tribuna e teceu 
discurso de enaltecimento à Instituição homenageada. Sr. Fábio Leite assomou a tribuna. Resgatou 
memórias de sua trajetória empreendedora em saúde e educação no estado do Acre. Destacou o 
trabalho realizado pela Clínica Uninorte e estendeu agradecimentos à equipe do referido centro 
médico. Inscritos. Vereadores João Paulo, Aiache, Matheus Paiva, Zé Lopes, Samir Bestene, André 
Kamai, Felipe Tchê, Éber Machado e Neném Almeida assomaram a tribuna e teceram fala de 
reconhecimento da trajetória de investimentos da Família Leite no município. Em tempo, vereador 
Samir Bestene anunciou o Sr. Ricardo Leite seu homenageado com o título de Empreendedor do 

Município de Rio Branco. Agradecimentos e registro fotográfico. Encerrado o Ato Solene. Aberta a 
TRIBUNA POPULAR, com o tema: Os riscos de transmissão de zoonoses em animais errantes. Sr. 

Helbert Teixeira - veterinário, assomou a tribuna. Abordou a problemática à luz de dados da 

epidemiologia e a sociodemografia. Exibição de vídeo temático. Inscritos. Assomaram a tribuna e 
destacaram o trabalho da Zoonoses, defenderam parcerias e políticas permanentes voltadas à saúde 

pública os edis: João Paulo, Aiache, Matheus Paiva, Elzinha Mendonça e Éber Machado. 
Agradecimentos e registro fotográfico. Encerrada a tribuna popular. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. 

Vereadora Elzinha Mendonça assomou a tribuna. Lamentou o falecimento da senhora Juliana Chaar. 

Apresentou PL que Institui a Lei Municipal "Juliana Chaar", que estabelece normas de segurança, 

prevenção à violência, canais de denúncia, penalidades e medidas complementares em casas noturnas 

e eventos públicos noturnos no Município de Rio Branco e dá outras providências. Requereu moção de 
pesar aos familiares e amigos da jovem assassinada. Cobrou informações às forças de segurança sobre 
o ocorrido e requereu moção de repúdio em vista do fato. Em questão de ordem, vereador Joaquim 

F►orêncio justificou a ausência do vereador Antônio Morais. Vereador João Paulo assomou a tribuna. 
Alertou para irregularidades no atendimento à atenção primária na saúde municipal. Lamentou o 
falecimento da jovem Juliana Chaar. Apresentou reflexão sobre o crime. Em questão de ordem, 
vereador Bruno Moraes requereu a realização de audiências públicas nos próximos dias 4 e 7 de julho 
para discussão dos relatórios quadrimestrais de saúde do Município. Ainda pela ordem, vereador 
Joabe Lira comunicou oficialização da Ministra dos Direitos Humanos sobre os processos de pensão 
especial às pessoas afetadas pela hanseníase. Pela ordem, vereador Aiache requereu a suspensão da 
sessão entre os expedientes para realização da reunião das comissões. Vereador André Kamai 
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assomou a tribuna. Alertou para a reincidência de tuberculose no meio das pessoas em situação de 
rua. Questionou a política do armamento do estado. Lamentou o cenário de insegurança que assola o 
Acre. Cobrou providências do poder competente. Vereador Matheus Paiva assomou a tribuna. 
Lamentou o falecimento da Bacharel Juliana Chaar. Estendeu condolências aos familiares. Encerrado o 
pequeno expediente. Sessão suspensa. Reaberta a sessão às oito horas e cinquenta minutos do dia 
vinte e cinco de junho. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. 
Registrou agendas e transmitiu os anseios dos usuários do SUS. Defendeu a política vacinai. Em 
apartes os edis: Aiache, João Paulo e Éber Machado. Já em outra frente, o orador defendeu a oferta da 
educação financeira nas escolas públicas municipais. Destacou a importância do empreendedorismo. 
Em aparte o vereador Joabe Lira. Vereador Leôncio Castro assomou a tribuna. Parabenizou o PSDB 

pela passagem do aniversário da sigla partidária. Em outra pauta, o edil saiu em defesa dos 

empresários do segmento de bares, casas noturnas e restaurantes. Enalteceu a contribuição do setor 

para a geração de emprego e renda no estado. Em aparte o vereador Joabe Lira. Em aparte o vereador 

Samir Bestene. Em aparte a vereadora Elzinha Mendonça. Em aparte o vereador Samir Bestene. 

Vereador Aiache assomou a tribuna. Cobrou melhorias no setor de transporte público haja vista a 

aprovação de subsídio por meio da aprovação do PLC10. Em apartes os edis: Leôncio Castro, Samir 

Bestene e Éber Machado. Já em outra pauta, o parlamentar projetou emenda na LD0 a fim da busca 

por valorização dos servidores da Saúde. Encerrado o grande expediente. Nada mais havendo a 

constar, a sessão foi encerrada às nove horas e quarenta e sete minutos do dia vinte e cinco de junho 

e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, após ser lida e aprovada por unanimidade, foi 

assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretário: 

FELL CHÉ 

me - CMRB 1° Secretário - CMRB 


